

ERRATA

Chapa “Vanguarda Sindical Norte Mineira”

Onde se lê: **Jairo Barbosa da Silva** - Candidato a Diretor Regional Financeiro Suplementar leia-se:
Kamila Barreto Carneiro.